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Temesvár, julius 26. 

Ferdinánd király. a megna- 

gyobbodott Románia első fejedeimne, 

vasárnap délután megtette mindany- 

nyiunk utolsó utját és a Curtaa de 

argesi sirbolt ajtaja bezárult hült te- 

teme mögött. A cotrocenii kastély 

gyásztermében szombaton este kilenc 

órakor akarták lezárni a koporsót, de 

ez a szomoru 

szenvedett, 

késedelmet 

az elhunyt uralkodó 

fivére, Hohenzollern- Sigm a- 

ring en Vilmos herceg csak kilenc 

óra után érkezett meg. Miután meg- 

ható bucsut vett halott testvérétől a 

koporsót lezárták. Vasárnap reggel 

nyolc órakor a ravatal előtt megkez- 

dődött a gyászszertartás, amelyet Ci- 

sar római katolikus érsek nagy fő- 

papi segédlettel celebrált. A szertartás 

befejezése után megindult a gyászme- 

net a bukaresti északi pályaudvar felé. 

A koporsó elinditását ágyu- 

lövés és a főváros négyszáz harangjá- 

nak zugása jelezte. Közvetlenül a ko- 

porsót vivő ágyu előtt Presan tábor- 

nok a királyi koronát, Mardares- 

cu tábornok pedig a marsallbotot és a 

királyi jogart vitték. A gyászkocsi két 

oldalán a tábornokok kara haladt, a 

kocsi után pedig Miklós hereceg, 

Sánudonr jugoszláv király. Hohen- 

zellern Vilmos herceg és két fia 

ment gyalog, majd udvari fogatokon 

a királyi család nőtagjai következtek. 

A gyászpompa minden szomoru fényü- 

zésével diszitették az utvonalat, amer- 

re a temetési menet elhaladt. A háza- 

kat fekete drapériával vonták be, több 

utcasarkon oltárokat rögtönöztek, 

amelyeknél istentiszteleteket tartot- 

tak. A levegőben harci repülőgépek 
keringtek. Több mint százezer ember 

kisérte utolsó utján a királyt. A bu- 

karesti semmitőszék és az ilfovi tör- 

vényszék birái birói talárban piros fő- 

veggel vettek részt a menetben. 

A sirbatétel 
Féltizenkettőkor érkezett meg a pá- 

lyaudvarra a gyászmenet, mire a tá- 

bornokok a koporsót a halottaskocsiról, 

a vonatra emelték. A vonathoz néhány 

szalonkocsit csatoltak, amelyeken az 

aktus némi 

mert 

százegy 

udvari család tagjai utaztak. Közvet.- 

még lenül utána négy különvonatot 

Ára 

inditottak, amelyeken a politikai és 

társadalmi élet előkelőségei utaztak. 

Félnégykor érkezett meg a király ko- 

porsóját szállitó különvonat Curtea de 

Argesbe, ahol a katonaság. a papság 

és az egyes városok és megyék tizezer 

főre tehetől tömege várta. A kripta 

előtt Cisar érsek ujra beszentelte a 

koporsót, majd a görög keleti ritus 

szerinti beszentelés következett, mire 

a koporsót néhai Károly király kopor- 

sójától balra helyezték el a családi 
sirboltban. A kriptába csak a királyi 

család és a kormány tagjai léptek be. 

Bratianu Jonel miniszterelnök a 

nagy hőségtől rosszul lett ugy, hogy 

még a szertartás alatt kivezették a 

kriptából. A temetés után a királyi 

család tagjai, a küldöttségek és a meg- 

hivottak ismét különvonaton tértek 

vissza Bukarestbe. 
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A gyász enyhitése 
A belügyminiszterium tegnap értesi- 

tette Cost e Gyula dr. prefektust, 

hogy a szinházak, mozik, varieték és 

bárok ismét rendezhetnek előadásokat, 

J3 lei Bukarestben A lei 

régenstanács fell 
a nyilvános helyiségekben és kávéhá- 

zakban ismét játszhatik a zene és min- 

den tekintetben Őfelsége Ferdinánd 

király halála előtti rend lépett ujból 

életbe. Külön értesitést küldött a had- 

ügyminiszterium, amely felfüggesz- 

tette a tizenegy órára a nyilvános he- 

lyiségekben elrendelt zárórát és azok 

ismét az uralkodó halála előtti rendes 

zárórákat tarthatják be, illetve kellő 
engedély esetén azokat ki is tolhatják. 

A hadügyminiszterium értesitette a 

prefekturát, hogy az első számu rende- 

letet, amely a zárórára, a szinielőadá- 

sokra és a nyilvános helyiségekben 

való zenére vonatkozik, hatályon kivül 

helyezték. Érvényben marad azonban 

a második számu rendelet, amely a 

tendenciózus hirek terjesztőit és az 

agitációkat bünteti szigoruan. Tovább- 

ra is megmarad az ostromállapotról 

szoló rendelkezés és az az intézkedés, 

hogy gyülések csakis a katonai ható- 

ságok engedélyével tarthatók. 

A házak ormára tüzött gyászlobo- 

gók ujabbi intézkedésig továbbra is 

hirdetik a nemzeti gyászt. 

A régenstanács felhivása 
A minisztertanács tegnap tartott 

ülésén a következő felhivást szövegezte 

meg az ország lakosságához: 

Az alkotmány értelmében arra va- 

ha- 

talmat gyakoroljuk Mihály király kis- 

gyunk hivatottak, hogy a királyi 

korusága idején. Teljes tudatában va- 

gyunk a ránkbizott nagy feladatoknak 

és ezen munkánkban a drága király- 

nak, Ferdinándnak, élete fog minket 

inspirálni, akit a román nép drága fe- 

leségével együtt örökre meg fog őrizni 

emlékében. Minden körülmények kö- 

zött megvalósitani igyekszüönk az ő 

gondolatait, 

megvalósitását célozták. Utunk kije- 

amelyek csak a közjó 

lölt ama helyzet által, amelyen hatvan 

évig kalauzolta át a román állam sor- 

sának intézőit a királyság megalkotó- 

jától az egyesitett Románia első ki- 

rályáig. Rendithetetlen szeretettel Mi- 

hály király és a haza iránt, minden 

erőnkkel és munkánkkal az igazság és 

törvényesség legmagasztosabb szelle- 
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áthatva, amelyet missziónk 

reánk ró, igyekezni fogunk Mihály ki- 

a módot, 

uralkodjék 

majd, amely természetes és szakadat- 

lan fejlődésével megfeleljen a nagy 

elődök Románia jövőjébe vetett remé- 

uyeinek és várakozásainak. Ezért leg- 

métől 

rály őfelségének megadni 

hogy olyan ország felett 

főbb gondunk lesz, kogy biztositsuk az 

egyesitett Románia fejlődési konszoli- 

dálását, őrködni fogunk az alkotmány 

és a törvények hü alkalmazása fölött, 

hogy államéletünk alapjai kellően 

megszilárduljanak, fejlődjenek és 

folyton tökéletesedjenek. Meleg felhi- 

vást intézünk a haza összes fiaihoz, 

hogy a nemzeti szolidaritás rendkivüli 

erejével tegyék lehetővé a nagy király 

halálával oly sulyosan megpróbált 

Romániának, hogy rendeltetésének 

ezen a világon mindenkor habozás nél.- 

kül eleget tehessen. 

Miklós herceg, Cristea Miron, 

Buzdug an György, a régensta- 

nács tagjai. 
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iivása az országhoz 
A 

gyászülések 
A kamara tegnap délután Save- 

anu elnöklete alatt gyászülést tar- 

tott, amelyen Bratianu Jonel 

miniszterelnök a kormány nevében 
méltatta az elhunyt király érdemeit és 

magasztalta Má ria királynét. Az 

alkotmányos monarchia épületének 

biztositékai Mi h ály király szemé- 

lyében találják szentesitésüket. Mi- 

hály király - ugymond - mint az élet 

folytonosságának és a román állam 

fejlődésének nélkülözhetetlen feltétele 

áll felettünk. Fájdalmunk kell, hogy 
egyesitsen bennünket, hogy a jövő 
nagy feladatainak megfelelhessünk. 

Maniu Gyula a nemzeti paraszt- 

párt nevében magasztalta az elhunyt 

királyt és kijelentette, hogy ő és párt- 

ja respektálják az adott helyzetet és a 

törvényeket, azonban követelik a par- 

lament feloszlatását és uj választások 

kiirását. Ro t h Hans Ottó a szászok 

nevében parentálta el Ferdinánd ki- 

rályt, majd Bethlen György gróf a 

romániai magyarság nevében kijelen- 

tette, hogy a dinasztikus érzelmü ma- 

gyar nép hódolattal adózik Ferdinánd 

király emlékének és Mihály király 

irányaban hüséget fogad. Filder- 

man a zsidóság nevében adózott ke- 

gyelettel az elhunyt király emléké- 

nek, utana pedig M a nua kormány- 

párt képviseletében bucsuztatta Fer- 

dinánd királyt. Radovici Sebestyén 

a Lupu-féle parasztpárt nevében mél- 

tatta Ferdinánd király érdemeit, ma- 

gasztalta Mária királynét és pártja 

nevében hüséget fogadott Mihály ki- 

rálynak Saveanu a kamara nevében 

ama reményének adott kifejezést, 

heogy Ferdinánd király nagy müvet 

Mihály király méltan fogja folytatni. 

A szenátusban délután öt órakor 

Bratianu miniszterelnök a kormany, 

Pimen metropolita a görög keleti, 

Frentiu lugosi püspök a görög ka- 

tolikus, Teutsch püspök az evange- 

likus, Makkay Sándor dr. püspök a 

református, Niemerower dr. forabbi 

a zsidó egyház, Clinciu a nemzeti 
parasztpárt Costa a Lupupárt, Iliescu 

a liberális-párt, Averescu a néppárt, 

Nicolaescu a szenátus. Gyáriás 

Elemér dr. a Magyar Párt, Racovita 

az Akadémia és Horia Carp a zsidó- 

ság nevében olvasott fel nyilatkoza- 

tot az elhunyt uralkodó érdemeiről és 

hüséget fogadtak Mihály királynak. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 
- 

Csernoch jános 

biboros, Magyarország hercegpri- 
mása, Temesvárnak három eszten- 

dőn át volt püspöke, megszünt élni. 

Csernoch János két hét előtt dőlt 
ágynak, akkoriban állapota már 

igen komoly volt, azonban később 
jobbrafordult és ugylátszott, hogy 

élete megmenthető lesz. Szombat 
óta azonban ismét erősen gyengült, 
egyre aludt, vasárnap este tizenegy 
őórakor pedig felébredve agonizálni 
kezdett. Közben egyetlen pillanatra 
sem vesztette el eszméletét. Kör- 
nyezetétől halk hangon elbucsuzott, 
majd csendesen imádkozott. Utolsó 
szavai ezek voltak: 
- Nemsokára megkönnyebbülök, 

mert magához szólit az Ur! 
Reggel félhatkor már alig dobo- 

gott a szive és háromnegyed hatkor 
megállapitották a halált. 
Csernoch János szelid lelkületé- 

vel valósággal predesztinálva volt 
a papi pályára. Mint szegény diák 
ernyedetlen szorgalommal járta vé- 
gig és a hittudományi tanulmányo- 
kat is az apostolok szivósságával 
végezte. Mint pap szivesen vállalta 
azokat a helyeket, ahol sokat kellett 
dolgoznia másokért és mások lelki 
üdvéért. Temesvárott mindössze há- 
rom esztendeig müködött. Az ő ne- 
véhez füződik az uj szeminárium 
létesitése. Tervbe vette uj püspöki 
palota épitését is, amely terv azon- 
ban távozásával abbamaradt. 

1852. ijunius 18-án született Sza- 
kolcán. Gimnáziumot Nyitrán vég- 
zett, majd a bécsi Pázmáneumba 
került, ahol megszerezte a teológiai 
doktorátust. 1874-ben szentelték fel 
pappá s előszőr Radosócon, majd 
Budán, aztán Pesten müködött 
mint káplán. A fiatal pap tehetsé- 
gével hamarosan ismertté tette a 
nevét és gyorsan haladt előre. 1888- 
ban kanonok, két év mulva apát 
lett. 1893-ban főszékesegyházi espe- 
ressé nevezték ki. Ebben az időben 
vett részt a katolikus néppárt szer- 
vezésében és többször volt képviselő 
is. 1908-ban kinevezték Temesvárra 
püspöknek, három év mulya pedig 

kalocsai érsek lett. Mindössze egy 
évig volt kalocsai érsek, hogy utána 

1912-ben Magyarország legfőbb 

egyházi méltóságát, a hercegpri- 

mási állást kapja meg. Mint ilyen 

csendes, de annál eredményesebb 
munkássággal töltötte életét. Cser- 

noch volt az, aki a balsorsu IV. 

Károlyt megkoronázta. 
A halál beálltáról azonnal távira- 

tilag értesitették a kormányt és az 

ország valamennyi püspökét. A te- 

metési nap és a szertartás sorrend- 
jének megállapitása végett a káp- 
talan azonnal megbeszélésre ült 
össze. A katolikus egyház Csernoch- 
ban kiváló fiát vesztette el. Cser- 
noch holttestét bebalzsamozzák és 
ma reggel ravatalozzák fel az esz- 
tergomi bazilikában. Temetése pén- 
teken lesz. Utódjának személyére 
vonatkozólag máris megindultak a 
különböző kombinációk. Mivel je- 
lenleg a magyarországi főkegyuri 
jog rendezetlen, az uj hercegpri- 
mást a pápa nevezi ki. Hir szerint 
az uj hereegprimás Serédy Jusz- 
tin szerzetes, a vatikáni magyar 
követség tanácsosa lesz. 

Kaionazene, Jazz-band, ven- 
déglő, bar, szabadszinpad. 
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Hétköznap ad. u. 

A legnagyobb temesvári árverés 
tegnap volt a járásbiróság telekkönyvi hivatalában 

Temesvár. julius 26. 
EFiatska Béela temesvári ma- 

gánzó ellen négy ingatlanára és a Ko- 
rona szállodabeli részére még a csőd 
elrendelése előtt hitelezői árverést 
kértek. Az árverést ugyan Cris- 
mariu Oktavián dr. csődtömeg- 
gondnok kérte elhalasztani, de a tör- 
vényszék ezt a kérelmet elutasitotta és 
tegnap eladták a temesvári telek- 
könyvi hivatalban Fiatska ingatla- 
nait. Árverésre került a József-tér tiz 
szám alatt álló három házból álló 
komplekszum, a Hunyadi-ut husz szá- 
mu családi ház és a Korona szállóbeli 
rész Az árverés Matolay Zoltán, 
Gyertyánf y László birósági 
végrehajtók, Crismariu Oktavián 
dr. csődtömeggondnok és a hitelezők 
jelenlétében ment végbe. Megjelent 
Fiatska Béla is, aki szomoruan nézte, 
mint kerül dobra keserves munkájá- 
nak gyümölcse. Először a Hunyadi-uti 
családi ház került árverésre. 813.000 lei 
volt a kikiáltási ár és Maitre Jean 
az Elite tulajdonosa volt az első, aki 
a kikiáltási áron alul csupán hétszáz- 
ezer leit igért. Az ár azonban rohamo- 
san emelkedett és néhány perc után 
már csak Maitre Jean, Koppony 
Vilmos és a Sváb Központi Bank ref- 
lektáltak a házra. A nyertes a küzde- 
lemben Maitre Jean lett, aki 1.750.000 
vasEa as ez ag et tg tanata a arosak 

A volt görög király Temes- 
várott. György volt görög király 
vasárnap este a Simplon-vonattal 
Temesvárra érkezett és nékány 
perenyi tartózkodás után tovább 
utazott Bukarest felé. A pályaud- 
varon Coste Gyula dr. prefektus. 
Stefani ezredes-térparancsnok, 
továbbá Bunghetianu István 
és Bogdan vezérfelügyelők fo- 
gadták. Az ekszkirály magához ké- 
rette a prefektust és a várakozás 
ideje alatt szivélyesen elbeszélge- 
tett vele. 
NEM LESZ GENERALISSZIMUSZ. 

Bukarestből jelentik: Azt a hirt, hogy 
Mardareseu tábornokot genera- 
lisszimusszá nevezik ki, megcáfolják. 
Miután ez a hatalom a királyi előjo- 
gok közé tartozik, egyelőre a régens- 
tanács fogja gyakorolni. 

- A patriárka csak lelki vezére 
marad az egyháznak. Bukarestből je- 
lentik: Cristei Miron adminisztra- 
tiv patriárkátusi teendőinek végzésé- 
vel vikáriusát bizta meg. Régenstaná- 
csosi missziója miatt csak lelki vezére 
marad a görög keleti egyháznak és 
szinódusi elnökségéről is lemond. Vtó- 
da ezen tisztségben valószinüleg P i- 
m e n metropolita lesz. 

leit adott. szóval kerek egymillióval 
többet, mint amennyit először igért és 
igy a ház az ő tulajdonába ment át. 
Ezután sor került a József-téri ház- 
komplekszumra. amelyben a vasut- 
igazgatóság van elhelyezve. Erre a 
házcsoportra A ndresz Ferenc dr. 
a Sváb Központi Bank, Uhlyárik 
Béla dr. a Temesvári Első Takarék- 
pénztár és Be rger Ármin dr. a Ti- 
misiana Bank nevében licitáltak. Mind 

a három ház a Timisiana birtokába 
ment át és pedig 7.202.000 leiért. Fel- 

tünt, hogy a vasutigazgatóság tartóz- 

kodott az árveréstől. Utolsónak árve- 

vezték el a Korona szállónak Fiatskát 
ilető felerészét. Itt Koppony Vilmos 

szenátor, a Sváb Központi Bank és 

Abraham Simon aradi ügyvéd vetél- 

kedtek egymással. A kikiáltási ár 

4,.215.000 lei volt. A szálló felerészet vé- 

gül Koppony Vilmos 7,250.000 leiért 

vette meg. Az árverésen 16,167.000 lei 

folyt be, jóval több, mint amennyire 

számitottak. Ez az összeg elegendő lesz 
arra, hogy a külön kielégitésre jogo- 

sult hitelezők, akiknek követelései jel- 

zálogilag amugy is az ingatlanokra be 

voltak kebelezve, kielégitessenek. 
Amennyiben tizenöt napon belül a tör- 
vényszékhez utóajánlat nem érkezik, 

ugy a tegnap megtartott árverés jog- 
erőre emelkedik. 
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- A régenstanács megkezdte 
mükődését. Bukarestből jelentik: 
Tegnap délelőtt tiz órakor Miklós 
királyi herceg elnökletével miniszter- 
tanács volt, amelyen a régenstanács 
tagjai is résztvettek. Megállapitották, 
hogy a szakminiszterek inaponkint 
délelőtt tiz és félegy között tesznek 
jelentést a régenstanácsnak. A régens- 
tanács ezután jóváhagyta azt a javas- 
latot, amely a Garoflid féle törvények 
hatályon kivül való helyezésére vo- 
naikozik 

- Egy lei fizetésemelés. A temes- 
vári adóhivatal tegnap a közhiva- 
talok egyrészének folyósitotta a 
tisztviselőknek járó fizetésemelési 
különbözetet. Ez a differencia a 
nagy- és kisfizetésü tisztviselőknél 
rendkivül szembetünő. Amig egy 

táblabiró fizetésemelési különbözete 
ötezerötszáz és hétezer lei között 
mozog, addig egy táblai jegyző hu- 
szonhét évi szolgálat után csak egy 
leit kapott. Remélhető, hogy a pénz- 
ügyminiszter igérete ezen arány- 
talanságok megszüntetése érdeké- 
ben rövidesen valóra válik. 

- Baleset. B a cs ó János huszon- 
hat esztendős napszámosnak az Árok- 
utca 10. szám alatt levő sodronygyár- 

ban egy vasdarab esett a lábára és le- 

vágta jobb nagyujját. A mentők része- 

sitették elsől segélyben. 

Zürichben a lei 35453, Párisban 154 

ööas matöineseena 

Temesvári magánáriolyamok 1927 julius 26-án reggel: 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 
jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 80100-80200-80200, dollár: 164 50-16500-165 60, dinár: 291 küliöldi, 2.86 belföldi, 286 effect, hollandi forint: 65 00- 
66.10-6600, francia írank: 646-650-650, olasz ra 900-9 03 -9 00, 
cseh korona: 489 4790-480, osztrák silling : 2320-2330-2330, német márka: 
írank: 3175-31785-31 95. 

3925-3935-3930, magyar pengő: 2880-2800-2900, svájci 

Terményárak: 
Buza 740, árpa 500, rozs 600, zab 450, tengeri 580 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

A LUNAAR 

A lipcsei marionett bábszinház szenzációs vendégjátéka. 

az ország legkellemesebb szórakozóhelye. 
G őráig szabad bemenet. 6 óra után belépődij: 5 és 10 lei. 

30 elsőrangu atrakció, 

BAD ÁTLÉPNI AZ OLASZ HATÁRT. 
Innsbruckból jelentik: A 
mány Olaszországtól 

értesitést kapta, 

azt a hivatalos 
hogy 

állampolgároknak az olasz határt nem 
szabad átlépniök. Sürgős és fontos ese. 
tekben Rómából külön beutazási engye. 
délyt kell kérni. Ez a rendszabály csak 
az osztrákokra vonatkozik, de nem vo- 
natkozik az Ausztrián át német biro- 
dalmi utlevéllel Németországból ér- 
kező németekre. (K. E. K.) 

- Részeges féri tragikus halála. 
Eszékről jelentik: A szlavóniai Bjeli 
sece községben átka volt családjának 
Drda Mijó földmives. aki napról- 
napra részegeskedett és egyre verte a 
feleségét és nyolce gyermekét. Drda 
minap részegen jött haza és nekiesett 
a feleségének, aki éppen kenyerel 
akart szelni gyermekeinek. Fojtogatta 
az asszonyt, majd a földre teperte és 
egyre kiáltozta, hogy megöli. Az asz- 
szony kétségbeesetten próbált a késsel 
védekezni és beleszurt férje nyakába. 
A szurás elmetszette az ütőeret. 

pedig percek alatt elvérzett. 
gyermek sirva nézte végig szülőinek 
rettentő küzdelmét. 

- A munkahiány 
akarja leülni büntetését. Rácz 
András gátaljai cipészsegédet lopás 
miatt a törvényszék hat havi fog- 
házra itélt, amelyet a temesvári 
tábla négy hónapra szállitott le. 
Rácz azonban a tábla itélete ellen 
is felebbezett. Tegnap azután Rácz 
megjelent Selariu temesvári fog- 
házigazgatónál és előadta, hogy ő 
most nyáron, amikor ugyis munka- 
hiány van, ki szeretné tölteni bün- 
tetését. A fogházigazgató furcsán 
tekintett a fiatal legényre, mert 
gyakorlatában még nem fordult 
elő, hogy valaki időelőtt önként je- 
lentkezzék 

még tegnap megkezdette 
sének a kitöltését. 
- Meggvilkolt fiu. Budapestről 

jelentik: A Hungária-körut egyik 
üres telkén a rendőrőrszem egy kö- 
rülbelül tizenöt éves fiu összedara- 
bolt holttestét találta. A detektivek 

bünteté- 

AZ OSZTRÁKOKNAK NEM SZA. 

tiroli kor 

julius 20-ika, 
délelőtt 11 óra 30 perctől fogva osztrák 

Az 
asszony a vér láttára elájult, a férje 

A nyole 

a gyilkosok kézrekeritésére megin- 
dittották a nyomozást. 
- Betörők egy kolostorban. Kas- 

sáról jelentik: A premontrei rend 
jászói kolostorába álarcos rablók 
hatoltak be azzal a szándékkal, 
hogy azt kifosszák. Mi chel 
Gyula szolga a neszre felébredt, 
azonban a rablók észrevették és 
több késszurással megsebesitették. 
Michel lármát csapott, mire a ko- 
lostor lakói felgyujtották a vil- 
lanyt. A rablók, akik öten voltak, a 
kolostor előtt álló kocsin menekül- 
tek el. A csendőrség szigoru nyo- 
mozást inditott kézrekeritésükre. 
- Haldoklik egy magyar festő. 

Párisból jelentik: Vadász Miklós 
a világhirü magyar rajzoló, akit az 
utóbbi időben kétszer is megoperál- 

haldoklik. 
- Család, melynek minden tagja 

öngyilkos lett. Zentáról jelentik: Ki- 
rály János tizenhat esztendős gazda- 

121 

tak 

legény felakasztotta magát. Ezzel el- 
pusztult utolsó sarja egy családnak, 
melynek minden tagja öngyilkos lett 
Király János apja tiíz év előtt, az 
anyja nyolc éve követett el öngyilkos- 
ságot, azonkivül két nagybátyja is 
maga vetett véget életének. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

számos uj érdekes 
változásban. 

.Il 

ramyele 
1 1 
I 

k büntetésének kitöltése a 
végett. Ráczot belajstromozták és 

i 

it 
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POINCARE A TAVALYI HÓRÓL 

ba Párisból jelentik: Po- 
nearé francia miniszterelnök va- 

árnap nagy beszédet mondott, amely- 

en követelte, Németország ismerje 

e, hogy bünös a világháboru felidézé- 

éért. A továbbiakban kifejtette, hogy 

világbéke érdekében szükséges a né- 
net-francia kibékülés is és nincs ér- 
elme a két nép között a gyülöletet fo- 

kozni. 

-A resicai és oravicai jegyzők 
banasza. Érdekes panasz fekszik a 
emesvári itélőtábla mint közigaz- 

atási biróság előtt. Ciorogar 
Péter oravicai és Zipfl János re- 

icai városi főjegyzőknek a belügy- 
niniszter 1927 május huszonnyolca- 
ikán kiadott rendeletével megtil- 
otta, hogy magánfeleknek irato- 
at, szerződéseket készithessenek, 

alamint azt is. hogy egyes okiratok 

tán a jegyzőknek megengedett il- 

ndokolása. 

uláli 

, 

atékeket beszedhessék. A rendelet 
hogy ugy Resica mint 

minősitettek. ravica városoknak ehát a főiesvzőknek a falusi jegy- 
A ren- 

nanaszt 
őktől eltérő ioekörük van. 
elet ellen a két főiegvző 
Motft be a femesvári közigazgatási 

hogv a belügy- 
helyezzék ha- 

14 irósághoz és kéri. 
iniszter rendeletét 

my álvon kivül. A nanaszt a legköze- 
, . 

lát abb tárgvalija a tábla. 

- Hat éves fiu a magasfeszültségü 

ramvezetéken. Pozsonyból jelentik: 
i Bahogy községben Kelecsényi Ist- 
e án hat éves kisfiu felmászott egy ti- 
i enhat méter magas villanyoszlopra, 

anház mmelyen egymás alatt három magas- 
n eszültségü vezeték van kifeszitve. Vé- 

lült áillanyá 
mje "vulladt. 

' etlenül hozzáért a tizenöt méter ma- 
mult asban levő vezetékhez, 
lt itést kapott 
mi ennakadt a tizenkét méter magasban 

erős villany- 

Azonban és lezuhant. 

evő második vezetéken, ahol ujabb 

áram érte és ruhája is meg- 

Sikitására emberek szalaád- 

fe ak oda, akik rákiáltottak, hogy dobja 
a magát. A fiu ezt meg is tette, de 

zerencsétlenségére a hat méter ma- 

asságu harmadik vezetéken is fenn 

kadt és csak a harmadik villanyütés 
Iszenvedése után esett le. A kis fiu, 
ki életveszélyes sérüléseket szenve- 

még a karját is eltörte. Haldo- 

H olva szállitották a kórházba. 
mat * Evek óta a legiobban keresett és 

egnépszerübb fogapolószer a FAR- 
IODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
atra mintát és reklámanyagot ingyen 

bérmentve szállit a Farmocon 
eedt és labora- 

vinde2 brium, Timisoara. 

Gyilkolt a szökött fegyenc. 
éécsből jelentik: Borzalmas gyil- 

osság történt a Raabs városka 
ogházában. Sourda János bosz- 
iiai illetőségü munkás, aki kisebb 

üüncselekményekért volt elitélve, 
eegszökött a fogházból, miután 

lőbb a fogházfelügyelő feleségét 
két gyermekét lemészárolta. A 
k dőrség erélyes nyomozást indi- 
tt az elvetemült ember kézrekeri- 
sére. 

a 

Háziasszonyok! ! 
Fürdőkádak tisztitására 

eiobb és legolcsóbb a 

8 „alyoso por 
Kapható: 

irschl si Comp. IV. Kossuth Lajos- 
ű utca 7. 

- Szép kis honatya. Grácból táv- 
atozzák: A stájerorszázi kereskedők 

iparosok szövetségz: elhatározta, 

Dgy lázadás, a közrend megzavarása, 
emélyes szabadság megsertése és 
agánlakássértés címén vadlat emal 
alliseh Kálmán szociáldemokra- 
képviselo ellen. amiért a julius 

forrongáskor kikiáltatta prole- 

A titokzatos autó embereket ölt 
áldozatait vérbetagyva az uton hagyva elszáguldott 

Buzióe, iulitts 26. 

Wurfer Lajos és Petrovics 

Sándor teherautótulajdonosok este ki- 
lenc óra tájban nagyobb temesvári 
társasággal Buziásról Temesvárra in- 

dultak. A 784. számu kocsin. melyet 

Petrovics Sándor vezetett, a két tulaj- 

donoson kivül rajta voltak Roos Re- 

zső, Adam Ávram, Hoffmann Ernő, 

Csipay József, Wartenfeld Oszkár te- 

mesvári szeszgyári alkalmazottak, to- 

vábbá Roos Rezső tizennégy éves gim- 

nazista fia, valamint ÁAdám Avramné, 

az Avram házaspár három gyermeke, 

azonkivül ÁAÁdám Avram sógora, 

Peschka Gyula buziási adóhivatalnok 

és felesége. A teherautó mérsékelt se- 

bességgel haladva alig hagyta el Bu- 

ziás utolsó házait, mikor a vasuti hid 

után következő 

jött vele utkanyarodónál szembe 

őrült rohammal egy lukszusautó, 

melyben hat személy ült. 

A személyautó szabályellenesen az ut 

közepén haladt és a teherautót vezető 

Petrovics hiába integetett, hogy térjen 

ki. Erre maga Petrovics akart kitérni, 

de ugyanabban a percben a másik 

autó is kitért. Minthogy igy szembe 

kerültek egymással és az összeütközés 

veszedelme fenyegetett, mindkét autó 

az ellenkező oldalra tért, amiáltal is- 

mét szembe kerültek egymással. Ez a 

fejvesztett játék szinte pillanatok 

alatt háromszor ismétlődött meg, mi- 

közben a két jármü veszedelmesen kö- 
zeledett egymáshoz. A teherautó uta- 

sai között nagy rémület támadt. Töb- 

aeaot at mia ut a bz ervata ta ki ik fé es ss n at Er ét tzáér a 

- Pestisjárvány Kinában. 
Shanghaiból jelentik: Egy kantoni 
hadseregszállitó hajón pestisjár- 
vány tört ki és a kapitány attól 
való félelmében, hogy hajóját vesz- 
tegzár alá helyezik, az elhalt ma- 
trózokat minden bejelentés nélkül 
a vizbe dobatta. A dolog azonban 
kiderült és a hatóság intézkedett, 
hogy a vizbe dobott hullákat ha- 
lásszák ki, hogv igy a járvány ter- 
jedését megakadályozzák. Eddig 
tizenkilenc holttestet halásztak ki. 

- Sörösüveggel agyonütötte fele- 
ségét. Hannoverből jelentik: 
Stendbal városkában egy Ganze- 
wig nevü füszerkereskedő sörös- 
öveggel agyonverte a feleségét, az- 
tán fellármázta a szomszédokat 
azzal, hogy a feleségét meggyilkol- 
ták. A rendőrség azonban hamaro- 
san kideritette a ravaszságot és a 
bestiális férjet őrizetbe vette. Kide- 
rült, hogy röviddel azelőtt a fele- 
ségét tizenhatezer márkára bebiz- 
tositotta és a gyilkosságot azért 
követte el, hogy az összéget fel- 
vegye. A gyilkos kereskedő fia más- 
fél év előtt gyanus körülmények 
között halt meg és szintén nagyobb 
összegre volt biztositva. 
- Betegség miatt a halálba. Per- 

jámosról jelentik: Niclas Ágnes 
ötvenöt éves perjámosi asszony 
gyógyithatatlan betegsége fölött 
való elkeseredésében felakasztotta 
magát. Mire végzetes tettét észre- 
vették, már halott volt. A temesvári 
ügyészség megadta a szerencsétlen 
asszony temetésére az engedélvt. 

- A választásoktól távolmaradt 
szavazók ügye. A város azokat a 
névjegyzékeket, melyek a választá- 
sokon távolmaradt szavazókat so- 
rolják fel, áttette a járásbirósághoz. 
A járásbiróság még ezen a héten 
kezdi meg az esetek elbirálását. 
Mindazokat, akik a választáson 
való elmaradásukat felebbezésük- 
ben nem indokolták meg helytál- 
lóan, egyenkint ötszáz leiel fogják 
megbüntetni. 

ben ijedtükben kiugráltak és szeren- 

kisebb horzsolásokon kivül 

más bajuk nem esett. Ádám Avram 

egyik mellette levő gyermekét kidobta 

az autóból és ez sem sérült meg. Pe- 

trovics az összeütközést ugy akarta el- 

kerülni, hogy az utolsó pillanatban 

teljes erőből fékezett. A hirtelen stop- 
polás következtében azonban az autó 

egyensulyát vesztve felborult. Azokat, 

akik a felborulás pillanatában még 

rajta ültek, a sulyos autó maga alá 

temette, mely Adám Avramnénak a 

fejére, Peschka Gyulának a mellére 

esett. A kocsi alatt voltak még Roos 

Rezső és fia, Wurfer, Petrovics, Pesch- 

káné, Csipay. Hoffmann Warten- 

feld. 

Az a személyautó, amely miatt a 

katasztrófa történt. embertelenül meg 

sem állott. hanem még az eddigi gyor- 

saságot is fokozva továbbrohant. Sze- 

rencsére nemsokára a helyszinre érke- 

zett KIlein Imre temesvári keres- 

kedő. aki két forulóval az áldozatokat 

Buziásra szállitotta, ahol azokat Botca 

Demeter dr. részesitette 

ben. 

cséjükre 

első segély- 

ÁAÁdám Avramné számára már nem 

volt mentség és a szerencsétlen 

asszony anélkül, hogy magához 

tért volna, nemsokára meghalt. 

Peschka Gyulát, a feleségét és Petro- 
vics Sándort Temesvárra hozták és a 
Bánát-szanatóriumban helyezték el. A 
többiek, akik kisebb sérüléseket szen- 

vedtek, szintén hazatértek már Temes- 
várra. 

a e gs a a m a oro ai az ag ay cyar ai zmva sacrvs an savee e oes asom o 

- Halálozás. Rődiger 

nyugalmazott főmérnök, aki 

tizeden kercsztül müködött Aninán. 
hetvennégy esztendős korában meg- 

halt. Rődiger főmérnök, akit rokonsági 

szálak füztek Temesvárhoz, nyugalom- 

bavonulása óta a Józsefvárosi Polgári 

Kör pénztárosa volt. Temetése ma dél- 

után hat órakor lesz az Ormos utca 3. 

szám alatti gyászházból. Halálát fele- 
sége, leánya és nagyszámu rokonság 

gyászolja 

Vilmos 

több év- 

- Kolera Arábiábant Londonból 
jelentik: A délarábiai Abadon vá- 
rosban kolerajárvány tört ki. Eddig 
harmince embert ragadt el a jár- 
vány. A hatóságok elrendelték a 
vesztegzárt. 

Kinzó aranyeres panaszait 
biztosan csak a Hagmorsal 
sz zünteti meg. 

- Bolond szökése az elmegygyinté- 
zetből. Pozsonyból jelentik: Réepa Jó- 
zsef veszedelmes betörő- amikor leg- 
utóbb elfogták. őrültséget szimulált 
és azért elmebeli állapotának megvizs- 

gálása végett a tébolydában helyezték 

el Egy őrizetlen pillanatban kifura- 
kodott a második emeleti ablak vasrá- 
csán és éppen le akart ereszkedni, 

amikor az egyik ápoló észrevette a 
szökést és elkapta Répa lábát. Az 
ápoló kiabálására nemsokára a szom- 

szédos tüzoltótoronyban figyelmessé 

lettek az esetre és a fejjel lefelé lógó 

és eszméletét vesztett betörőt kiszaba- 

ditották veszedelmes helyzetéből. 

- Ujabb árviz Németországban. 
Berlinből jelentik: Középnémetor- 
szágban és különösen az Elba völ- 
gyében árviz pusztitott, amely Wit- 
tenberga városka mellett sokezer 
hold megmunkált földet öntött el és 
a termést elpusztitotta. Ugyancsak 
nagy károkat okoz a rohanó ár az 
Ércheovség városaiban és falvai- 
ban, ahol a kis patakok nagy fo- 
lvókká dagadtak és mindent elso- 
dornak, ami az utjukba kerül. A 
halottak száma meghaladja a százat. e
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3. oldal 

ANNA. Valamikor kacagásos, 
vidámsággal teli nap volt julius 
26-ika. Aznap tartották meg a 
nyári szezon egyedüli bálját, az 
Anna-bált. Fürdőhelyeken. nya- 
ralóételepeken hires Anna-bálok 
estek és a bálokon nemcsak sok- 

sok Anna, hanem másnevü 

leányzó is sürün lett menyasz- 

szony. A hangos Anna-bálok ma 

már csak az emlékezetben cinek. 

Rosszak a gazdasági viszonyok, 
pénz sok másra se jut, nemhogy 
bálra. Az Annáknak, Nusiknak 
és Panniknak legfeljebb ha vi- 

rágcsokorral gratulálnak az il- 

jak, de szerenádot, vagy bálat 

rendezni a tiszteletükre már nem 

igen futja. 

- A sikkasztó biztositási titkár. 
'opescu Péter vizsgálóbiró teg- 
nap kezdte meg Váradi Aladár, 
az Agronomul biztositó sikkasztó 
temesvári titkárának kihallgatását. 
Egyben több tanut is hallgatott ki, 
majd szembesitéseket is eszközölt. 
- Szabadlábra helyezés után ujra 

letartóztatták. A temesvári törvény- 
szék két hónappal ezelőtt szabad- 
lábra helyezte Curuta Damasz- 
kin sipeti lakóst, aki ellen az a vád 
merült fel, hogy szomszédja házát 
felgyujtotta. Curutát az ügyész- 
ség hazaengedte, de Popescu 
Marin ügyész felebbezett a szabad- 
lábrahelyezést elrendelő határozat 
ellen, amelyet tegnap tárgyalt a te- 
mesvári itélőtábla vádtanácsa. A' 
vádtanács helytadott a felebbezés- 
nek és elrendelte Curuta ujból való 
letartóztatását, akit tegnap a csend- 
őrök már be üs szállitottak a temes- 
vári ügyészségi fogházba. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: Husleves, kelkáposzta fel- 
tétellel, sertéskaraj garnirozva salátá- 
val és sárgadinye. Ára 50 lei, házon- 
kivül is kapható. Naponta frissen csa- 
polt sör. Tisztviselőebéd 32 lei. 

Többszáz ember szemeláttára a 
vizbe fultak. Pozsonyból jelentik: 
Sedlmayer Ferenc tizenhárom és Rein- 
thal Károly kilence éves tanulók a 
szabad Dunában fürödtek. Reinthalt 
egyszerre elsodorta az ár és kiáltásai- 
ra Sedlmayer feléje uszott. A jó uszó 
Sedlmayer dacára az örvénynek elérte 

kis pajtását és a partra akarta hozni, 

az azonban ijedtében olyan görcsösen 
kapaszkodott beléje, hogy lehetetlenné 
tette neki az uszást. A két fiu lassan 
merülni kezdett, a parton járók elein- 

tén tehetetlenül nézték a tusát. majd 

többen a segitségükre siettek, de már 

nem tudták őket kimenteni. A két fiu 

több száz ember szemeláttára fult a 

Dunába. 

A legjobb 
férfifehérnemüek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyjamák és reggeli- 

kabátok. 

Fürdőidényre 
fürdőruhák, strandkabátok, 
fürdőfelötők ésfürdősapkák 

Szalmakalapok 
Habig, Borsalino és Tress- 
félefé fikalapok a legujabb 
divatuformában ésszinben 

Kötöttáru 
Pulloverek, harisnyák és 

nyárikeztyük. 

Sportszijak 
nyakkendők, radrágtartók, 
harisnyakötők, legnagyobb 
választékban mindenkor a 

legolcsóbb árban. 

WEISMAUR-nál 
Temesvár, Belváros. 
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] toraimat mindenelfogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. 
sehol nem létező aralk 

yszerü és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

uUNGOR műbutorasztalos, 
I., Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 
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- Hirtelen halál. Özvegy Sági 

Istvánné harminchét éves asszony a 

Kardos-telepen levő lakásán összeesett 

és meghalt. A vizsgálat megállapitot- 

ta, hogy szivszélhüdés ölte meg. 

- Leégett egy község termése. Arad- 

ról jelentik: Ró zs a Vazul simándi 

földbirtokos szérüjén valószinüleg a 

cséplőgéptől meggyulladt egy buza- 

asztag és csakhamar lobogó lánggal 

égett. A tüz átcsapott több más asz- 

tagra is. melyek a szomszédok tulajdo- 

nát képezték. A hatalmas tüzet si 

mándi és aradi tüzoltók igyekeztek el- 

oltani és a pusztitó elemmel csak ugy 

birtak, hogy a hirtelen támadt nyári 

zápor is segitségükre jött. A kár igen 

nagy, mert a község termésének java- 

része elégett. 

- Villamos és kocsi karambolja. 
A Liget-uton az 1. számu villamos 
összeütközött Rusz József hentes 
kocsijával. A karambol következté- 
ben a henteskocsi felborult, más- 
különben egyik jármünek sem tör- 
tént baja. 

- Pusztitó forgószél Felsőolasz- 
országban. Felsőolaszországban és 
Franciaország déli részében szom- 
baton és vasárnap hatalmas viharok 
száguldoztak végig. Felsőolaszor- 
szágban, különösen Veronában és 
Cremonában okozott a forgószél 
nagy károkat. Cremonában egy 
templom bedőlt, öt embert maga 
alá temetett. Azonkivül nagyon 
sok ház lett a tornádó áldozata. A 
sebesültek száma meghaladja a 
százötvenet. Hatalmas erejü vihar 
tombolt Velencében és környékén, 
ahol ugyancsak számos háztetőt le- 
sodort. A villamostelep megrongá- 
lódott és Velence világitás nélkül 
maradt. A termés az egész vidéken 
elpusztult. 
- Az „Én, te, ő" legujabb száma 

élénk és érdekes tartalommal meg- 
jelent. Ügy cikkei, mint illusztrációi 
a legnagyobb érdeklődésre tarthat- 
nak számot. Az „Én, te, ő" 20 leiért 
minden hirlapárusnál kapható és 
csakis felnőttek számára készül. 
- Késelő munkások. Luchs 

Ferenc és Tóth Róbert munkások 
a Gyárvárosban részegen összevesz- 
tek Jáger Miklós napszámossal, 
akit késsel könnyen megsebesitet- 
tek. Jáger sebeit a mentők kötötték 
be, a két szurkálót pedig a rendőr- 
ség letartóztatta. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Pistrit Róza, Bittó Ferenc, Kovács 
Eva, Hirsch Leó, Harnacker Jakab, 
Szücs Imre, Metelka Károly, Denk 
Hilda. Meghaltak: özv. Weitz Má- 
ria 56, Nyisztor György 62, Rödiger 
Vilmos 74 éves korban, Sarbu Vil- 
mos egy hónapos korban. 

- Lugkőoldatot ivott. Cadrian 
Róza tizenkilenc esztendős háztar- 
tásbeli nő öngyilkossági szándékból 
Pacsirta-utcta 32. számu lakásán 
lugkőoldatot ivott. Az életunt 
leányt, aki tettének okát nem akar- 
ja megmondani, a mentők a kér- 
házba szállitották. 

Szerkesztői üzenetek 

Naiv olyasó. A külföldi események- 

ről a különböző távirati irodák szá- 

molnak be. A lapok ezek tudósitásaira 

vannak utalva. Az utódállamok lap- 

jait Budapestről a Dunaposta laptudó- 

sitó iroda látja el hirekkel. Ettől kap- 

ták a bécsi forradalom hireit is. igy 

egyöntetüen adta le az összes lapok- 

nak a rendőri nyomozás eredményét 

is. Természetesen csak azoknak az uj- 

ságoknak, amelyek sulyt helyeznek 

arra, hogy tudósitásaik legyenek. Az 

állitólagos dum-dum golyók hasznala- 
táról szoló hir nemcsak a bécsi, hanem 

magyarorszagi és erdélyi lapokban is 

benne volt. Hogy a temesvári Arbei- 

terzeitung ezt nem tudja, annak a 

jele. hogy csak temesvári lapokat 

oivas és hogy - eredeti tudósitásai 

egyáltalában nincsenek. A bécsi forra- 

dalomról sem. Ami különben köztudo- 

másu. Természetesen csak azon keve- 

seknel, akik olvassák. 

Egy szó ára 2 lei. 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 39 lei. 

Vastag Bbetüvel Alláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Diij el Őre fizetendő. 

Levelezés 

Leveleznék későbbi megismerkedés reme- 
nyében 16-18 éves urileánnyal. Levetet 
„Szelemes eszmecsere" jeligére a kiadóba 
kérek 

izozassoag 

Közepkoru urasszony házassag céljából 
megismerkedne 40-45 ev körüli jól szi- 
tuált uriemberrel Levelet „Eiőnyös há- 
zasság' jeligére a kiadóba. 

Bankigazzató 4 szobas berendezett lakás- 
sől n sülne Vagyonos hölgyek vidékiek 
is) leveleit kérem Direktör" jeigére a 
kiadóba. 

Alhalmazás 

Belvárosban egy vagy kettőszobás lakás 
kerestetik. Ajánlatot ,Tiszta lakó" ijeligére 
kérek a kiadóba. 

üzlethetyiség szoba konyhával augusztus 
1-re kiadó. Belváros Erőd-utca 12 (1012) 

Adás-vétel 

Viiágoss ürke öltöny középtermetre eladó. 
II., Liget-ut 9. fl. 2/a. 

Ebédlőbutor és zongora eladó. Belváros 
Bánát ház II. 6. (10 0) 

Berencdezett fémipari mühely öntődével, 
teljes felszereléssel eladó, esetleg kiadó. 
Hunyadi-ut 14. földszint 8. (1006) 

Allást keres 
zzözummlanzmzmzazi 

Gazdaasszony nagyobb uradalomba ház- 
tartás vezetésére felvétetik. Ajánlatokat 
intelligensebb asszonyoktól kérek „Család- 
tag" jeligére a kiadóba. 

Könyveleshez értő gépirónő aki gépen bér- 
elszámolást is tud felvétetik augusztus 1-re. 
Ajánlatokat csak perfekt gépirónőtől 
„Ügyes" jeligére a kiadóba. 

Jó családból való fiu tanoncnak felvétet k 
Francz József füszerkereskedő. Temesvár 
III, Telekház-tér. 

Lakas 

Kettőszobás előszoba fürdőszobás lakás 

Gazdasszony hosszu bizonyitványokkal állást 
keres. Baromftenyésztéshez is ért. Cimet 
kérek „Szerény" jeligére a kiadóba. 

Kereskedelmi képzettséggel biró, 4 nyelvet 
beszélő férfi pusztára raktárnoki vagy 
más bizolmi állast keres. Cim a kiadóban. 

Masamódns allást keres, pénztárba is 
menne, vagy más bizalmi állást elfoglalna 
Cim a kiadóban. 

Kezdő gyors és gépirónő állást keres. Cimet 
a kiadóba kérek. 

Jó megjelenésü fiatalasszony, ki románul, 
magyatul és németül jól beszél, állást ke- 
res pénztárhoz, vagy elarusitónőnek is 

kere-tetik. Ajánlatokat „Jó lakó" jeligére a menne. Megkereseseket „Fröbl-utca 5" 
kiadóba. jeligére a kiadóba kérek. 

Bérbeadoám butorozott szobámat 1-2 
fiatalember vagy 1-2 urnő esetleg gyer- 
mek elen házaspár részére. Megegyezés 
esetén ellátast is adnék. Cim Novákovics 
Str. Odobescu 3. 

Egy szoba konyhás lakást keresek október 
1-re. Cimet a kiadóba kérek. 

Különféle 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Erisdrich Testvérek hegesztő-telepe, 
THvisoara (908) 

épitőanyaggal hosszurészletre 

Kardos-telepen 

IIIIIIIIIIIIII 4 

vegeávás 

Városház-uiíca 4. Timisoara, 

Alapittatott 1857 

ALK 

IIIIIIIIII 

Telefon 14-71 

gyümölcs és főzelékkonzerváló üvegek 

Teljesen friss és üde szin és iz :-: 

Minden nagyságban raktáron 

a Tekiníise miegy kirakaiain 

le 

Eredeti gyári árak 

FIAI 

aai! 

UNMAAKIK VAVKIKUKUM uuui HIII 

benzinmotorok 
használtak és ujak olcsón eladók. 

Danubius cégnél 
Bem-utca 56. 

Mész 
Cernmneni 

Gipsz 
Épitőanyagok 

ifj REITER SIMON 
TÍMISOARA, KÜTIL-TÉR 

Telefon 238 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petli esárda melleti 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

i 

! ! i 
í 

Poloskairtást 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitásra garancia mellett 
elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megyek. Butorjavitást is elfogadok. 

Cotarla Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

epitve augusztus hó 1-re 
e 

kiadó 
Érdeklődni lehet: Erzsebetváros, 
Mühle Vilmos-utca 9. Tel. 2-13 

a Gyárv rosban teljesen ujonnan 

Értesités 
Értesitetnek az állami nyugdijas 

hogy augusztus havától kezdődőle 
nyugdijak alfabetikus sorrendben f 
nak kifizettetni még pedig augusz M 
hóra a következő sorrendben : lor 

5-én A. B. C. D. E. betük mu 
8-án F. G. H.1.J , 
9-én K. L.M.N. u 
10-én O. p. On, .k., m 
11-én S. Sz. T. " evari 

i2zén u. Vv.X. Y.Z., uik 

Minden következő hónapban 

nyugdijak kifizetése 5.-én kezdő 
ha ezen nap nem esik szombat han 
sárnap vagy ünnepnapra és folyta a 
lag 6 napig tart, kivéve a szom " utság 
vasár- és ünnepnapokat. r 
Mindenki személyesen köte) 

megjelenni nyugdijának felvéte aid 
végett kezdőbetüjének megfelelő 1 i i 
pon, akadályoztatása esetén pel 
és ha más által veszi fel nyugdi, " 
az csakis a közjegyző által hitele 
tett meghatalmazás alapján fog i 
fizettetni. ird dli 

Aki kezdőbetüjének megfelelő n 
pon nem jelenik meg nyugdiján In 
felvétele végett, az csak a követl 
ző hónapban veheti fel. on 

Semmiféle kivétel avagy az alfal 
tikus sorrendtől való eltérés nem 

a gedtetik meg. 
A „Civil" nyugdijak a régi hely 1n 

a „Militar: „C. F, R. és M. A. 
pedig a 3-as számu adóhivatal pé 
táránal fizettetnek. 

Iilhi 1 

Adminisfratfia Financia 4/ 
Secfia Pensii or. állutée 

Kedvezően fekvő 

házhelyel 
az Erzsébetvárosban és Ujkisodán 

előnyös fizetési feltételek mell 
olcsón eladók. Bővebbet 

LATTER M.-nél Hunyadiut 

eöeeeeeeeseseseesee 

a szép akar lenni 
használjon KULKA-féle W 
liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- éth m 
dert, 3 szinben. Kapható hg; 
kizárólag KULKA Emil város , 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas y 

hoz, 1 szemteyörgytén 1 

l, 
i "l 

Ujkisodán H h 1 

olcsó áz e ye 
kedvező feltételek mellett elad 

Épitkezést elősegitjük. 

Temesvári Hitelbank 
(Moravetz könyvkereskedés mellett). 1 

Fizessen e 

a Déli Hirlap 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. naLICON-nyomda, Timisosara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER d 


